Урок математики 27.03.2020
Тема: Розподільна властивість множення. Зведення подібних доданків

Розв’язування вправ

№1099 Доведіть, що значення виразу не залежить від значення змінної

1) 4(a-3)-3(6-a)+(20-7a)=4a-12-18+3a+20-7a=-10;
 / Розкрити дужки, користуючись розподільною властивістю множення та правилом розкриття дужок перед якими стоїть знак «+». Звести подібні доданки. 

2) (3m-7)*0,6-0,8(4m-5)-(-1,7-1,4m)=1,8m-4,2-3,2m+4+1,7+1,4m=1,5.
/ Розкрити дужки, користуючись розподільною властивістю множення та правилом розкриття дужок перед якими стоїть знак «-». Звести подібні доданки. 

№1101 Доведіть, що при будь-якому натуральному значенні змінної значення виразу:
1) 5(4n-4,2)-7(2n-3) кратне 6

Розкриємо дужки, користуючись розподільною властивістю множення та зведемо подібні доданки:

5(4n-4,2)-7(2n-3)=20n-21-14n+21=6n
Видно, що коефіцієнт біля змінної n націло ділиться на 6. Отже, значення виразу при будь-якому натуральному значенні змінної n кратне 6.

Можна записати так:

5(4n-4,2)-7(2n-3)=20n-21-14n+21=6n [image: image2.png]
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Домашнє завдання:

1) Повторити п.37, п.38, п.39, п.40
2) Виконати №1100, №1101(2), №1094 (НЕ пересилати)
